



Impuls larg de afirmare noului sistem de pirghii economico-financiare

GHEORGHE TODUȚĂ,
secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R.

...cum este cunoscut, Plenar
P.C.R. din 22-23 martie
analizând din inițiativa tovarăș
Nicolae Ceaușescu, moda
de perfecționare a conduce
și planificării economico-financ
ridicarea la un nivel tot mai
participării oamenilor mun
la conducerea activității întrepr
deșilor, a întregii vieți econo
sociale.

Măsurile adoptate în acest scop
măsură care au la bază principi
înbinării și dirijării unitare,
planul național unic, a activită
de făurire a societății socia
multilateral dezvoltate, cu
economia economico-financiară a
zilor administrative și de produ
- prevăd, printre altele, în
ducerea producției nete ca în
de bază al activității econo
în industrie, agricultura de
și transporturi, perfecționare
activității de planifica
le toate nivelurile, reglarea mai
într-o dată a sistemului finanțelor
și
abilității cuprinse în preturi,
și așezarea pe baze noi a
de comerț exterior din în
Prin aceste măsuri s-a
în cadrul larg, democratic
participarea celor ce mun
la conducerea economiei naț
și a întregii vieți sociale,
pe baza fiecărui colectiv de mun
și exercite rolul de proprie
și producător în buna funcțio
a unităților, în scopul creșter
eficienței economice, ridicării ni
de trai al maselor, dezvolt
generale a societății.

re unitate economică metode efice
cientie de investigare a realității
pentru cunoașterea temeinică a pos
sibilităților reale de producție, ast
fel încît eforturile fiecărui colectiv
să se materializeze în producție fi
zică efectivă, în asigurarea unor
sortimente variate de produse de
bună calitate, cu desfacere sigură
și cu competitivitate superioară atît
la intern cît și la export. Este, de
sigur, o cerință cu atît mai neces
ară cu cît unele întreprinderi, deși
au prevăzut prin plan schimbarea
structurii producției în favoarea
unor produse superioare din punct
de vedere calitativ și funcțional,
întîrzie introducerea lor în procesul
de fabricație la timpul planificat
și, mai mult, înregistrează
restanțe în ce privește realizarea
indicatorilor fizici ai producției,
chiar din primul trimestru al anului
(I.V.A., „Tritoul roșu”, întreprinderea
de industrializare a cîmii, întreprinderea
de industrializare a lăptelui
etc.).

De asemenea, în scopul determi
nării cît mai exacte a celtuierilor
de muncă vie și materializată -
elemente deosebit de importante
care vor sta la baza stabilirii
producției nete - o însemnătate
aparte capătă în noile condiții
planificarea mai riguroasă decît
pînă acum a costurilor de produc
ție (cheltuielilor materiale și totale
la 1.000 de lei producție mărță)
precum și fundamentarea lor pe
bază de norme de consum judi
cios înlocuite. Evident, în cadrul
acțiunilor pregătitoare pentru tre
cerea la noul sistem de indicatori
devine absolut necesară stabilirea
unor noi măsuri care să conducă
la reducerea acestor cheltuieli,
existind în această direcție nenu
mărate rezerve în fiecare întreprin
dere cum sînt: reducerea greutatei
produselor - mai ales acolo unde
se constată existența unor repere
și subansamble supradimensionate
-, perfecționarea tehnologiilor de
fabricație, extinderea folosirii in
calturilor, utilizarea deplină a de
șeurilor rezultate din procesul teh
nologic și a altor resturi rămase
de la prelucrare, valorificarea supe

(Cont. la pag. a III-a)



Prin autodotare

La atelierul de turnat perne de
spume poliuretanoice a Comblatu
lui de prelucrare a lemnului Arad
a fost dată în exploatare o linie
mecanizată pentru transportul m
trișelor între mașinile de turnat.
Realizată prin autodotare, noua
linie a înlesnit creșterea capaci
tății de producție a atelierului cu
circa 10.000 bucăți perne de scau
ne pe lună, concomitent cu re
ducerea considerabilă a efortu
lui fizic al muncitorilor.

Întreaga instalație a fost con
cepută și executată în cadrul
combinatului de un colectiv al
atelierului mecanic, format din
inginerul Petre Dascăl, subingie
nerul Iosif Kadar, maistrul Pe
tre Dărăbuș și formația de munc
citori de la atelierul de reparații
curente.

Roadele hărniciei

Mobiliile de Arad nu mai trebuie
să i se facă reclamă. Atît în țară
noastră cît și în zeci de alte țări
ale lumii de pe toate continente
le, sute de beneficiari solicitează
cu insistență această mobilă. De
aceia orice depășire de plan la



Iosif Ghiță, Aurel Rădulescu și Ladislau Bokanics - trei frunțișii din secția montaj a întreprinderii de stringuri din Arad.

ÎN CINSTEA ZILEI DE 1 MAI

producția de mobilă este bineveni
tă. În primele patru luni, ca un
omagiu adus Zilei Internaționale
a muncii, colectivul Combinatului
de prelucrare a lemnului livrează
o producție mărță suplimentară
în valoare de circa zece milioa
ne lei. Ea constă dintr-o impor

tantă cantitate de mobilă, în va
loare de aproape cinci milioane
lei (echivalentul a 300 sufragerii
Regency) și elemente de tapite
rie de peste cinci milioane lei,
constînd din circa 1.000 de salte
le detașabile și 4.500 tapițerii de
canapele.

Produse alimentare peste prevederi

Colectivul întreprinderii jude
țene de legume și fructe raportează
un important succes în în
treținerea socialismului în în
ținerea zilei de 1 Mai: îndeplinirea planu
lului de producție pe primele pa
tru luni cu 20 de zile înainte de
termen. Tovarășul inginer Gheor
ghe Boloban, directorul întreprin
derii, ne-a informat că în aceste
20 de zile se va da peste preve
deri un important volum de pro

duse alimentare printre care: cir
ca 1,4 milioane sticle băuturi ră
coritoare, 150 tone amestecuri
congelate preambalate din legu
me și fructe, 30 tone conserve
din pulpe de fructe, a fost im
butellat circa 70 tone ulei co
mestibil ș.a. În fruntea întrecerii
socialiste se situează unitatea
C.L.F. Chișineu Criș și secția de
îmbutellat ulei comestibil din Se
biș.

Legumicultorii destoinici

În cinstea zilei de 1 Mai, co
lectivul de muncă de la asociația
economică intercooperatistă de le
gume din Curtici obține succese
însemnate în producție. După cum
ne spune tovarășul ing. Iustin
Stanca, directorul asociației,
vredniciei legumicultorii au recol
tat și livrat pînă acum peste 190
tone castraveți, 15 tone varză, 20
tone salată și alte legume - ver

dejuri, atît pentru valorificarea
pe piața internă cît și pe cea ex
ternă. O contribuție prețioasă își
aduc la aceste frumoase realizări
legumicultorii Iulliana Grozav,
Ecaterina Morar, Maria Bulboacă,
Hermina Tudoman, Ana Levoy,
Gh. Zărna și alții.

GH. PANTEA,
subredacția Curtici

Nou sortiment de încălțăminte

Zilele trecute, la întreprinderea
„Libertatea” a intrat în producție
un nou sortiment de încălțăminte
- sabași pentru copii - primul
sortiment din acest gen lansat pe
piața noastră internă. Realizat de

creatorii din întreprindere din
materiale cu calitate superioară
(piele sintetică și talpă din poli
uretan) noua încălțăminte se re
marcă a fi ușoară, comodă și
practică la purtat, calitate care o
fac foarte apreciată.

Cu toate forțele la terminarea grabnică a însămînțării porumbului!

● Unitățile cooperatiste din Șiria,
Peregu Mare, Horia, Vinga, Sînmartin,
Peregu Mic, Șimand, Pincota,
Munar, Șofronea, Caporal Alexa au
terminat semănatul porumbului

● Peste 48.000 hectare însămînțate
pînă aseară în cooperativele agri
cole de producție din județ.

În cooperativele agricole și întreprinderile agricole de stat, duminică porumbul a fost semănat pe 7.400 ha și s-au pregătit la continuare 10.300 ha. Datorită muncii rodnice desfășurate, în cursul zilei de duminică au încheiat însămînțatul porumbului pe toate cele 2.160 ha planificate cooperativele agricole din raza comunei Șiria, precum și cele din Peregu Mare și Horia, iar în cursul zilei de luni și unitățile din Vinga, Sînmartin, Peregu Mic, Șimand, Pincota, Munar, Șofronea, Caporal Alexa, ceea ce demonstrează activitatea susținută de mecanizatorii și operatorii de aici, în frunte cu comunității. Pe județ, suprafața însămînțată pînă ieri în cooperativele agricole este de 48.320 ha, adică 60 la sută din plan.

Duminică am fost prezenți pe ogoarele unităților din consiliul intercooperatist Curtici unde am constatat cele de mai jos.

Zi spornică de lucru

Pe mecanizatorii Ștefan Groza și Vendella Toth i-am găsit dis-de-dimineață în tarlaua „Dogani”, unde lucrau de zor la însămînțatul porumbului.

— Am transformat această zi de odihnă în zi de lucru intensă ne spuneau ei. Noi doi lucrăm tot timpul împreună și cu ceea ce realizăm azi avem însămînțate 165 ha, în afară de ce au semănat alte patru mașini care au ieșit în această dimineață în cîmp la C.A.P. „23 August” Curtici.

Cu toții în cîmp

Cînd am intrat în secția de mecanizare de la C.A.P. Șofronea, am găsit ușile încalate. Toate cele 21 de tractoare se aflau în cîmp, la semănat și pregătitul terenului. Tot acolo se găseau tovarășii Aurel Savu, primarul comunei și inginerul Sorin Belcu, președintele unității.

— Cu cele 75 ha ce le însămînțăm azi, spunea președintele C.A.P., realizăm 465 ha în total, adică 80 la sută din suprafața planificată la porumb, încît pînă mîine terminăm semănatul. De

asemenea însămînțăm cinepa pe ultimele hectare și trecem la însămînțatul soiei pe 100 ha.

Rodnică activitate înțîlnim și la Macea. După ce în cursul nopții mecanizatorii de la secția, au lucrat la pregătitul terenului, a venit rîndul mecanicilor de la C.A.P. să urce pe tractor. În felul acesta, Ștefan Șiclovan, Petru Săcul, Anton Kreittler, Iacob Mădărășan, Anton Kraus, Ioan Inklovici și alții au continuat lucrarea, fiind coordonați de șeful de fermă Alexandru Chircă și Maria Chircă.

La sfîrșitul zilei rodnice de muncă l-am rugat pe tovarășul inginer Gheorghe Lazăr, președintele consiliului intercooperatist Curtici, să concretizeze bilanțul activității:

— Sînt în lucru 182 de mecanizatori, din care 41 la semănat, 57 la discuit, 28 la grăpat și tăvălugit, 36 la erbicidat etc. Am absentat cîțiva, printre care Ioan Bălejan de la Sînmartin, Ioan Granași de la secția C.A.P. „Lămea nouă” Curtici. În ziua de duminică au fost însămînțate 450 ha porumb, pregătite 520 ha și erbicidate 420 ha.

A. HĂRȘANU

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL

U.T.A. — Politehnica Timișoara 2-1 (2-1)

Meciul marilor emoții

Se poate aprecia fără putință de îngădă că acest derby al părții de vest a țării...

Incă din start, oaspeții își declină intențiile de joc deschis, de luptă dusă sub imperiul dorinței de atacare...

Textiliștii nu puteau accepta așa ceva, având și ei planurile lor. Drept urmare, pornesc o puternică ofensivă...

Apoi începe „festivalul” fazelor de poartă, a ocaziilor care mai de care mai mari...

Până una-alta însă, valorile succesive spre poartă oaspeților își află concretizarea...

Stadion U.T.A. Teren bun, ușor alunecos. Timp plinos înainte de meci...

U.T.A.: Iorgulescu — Gașpar, Gall, Cukla, Giurgiu — Leac, Schepp, Broșovschi — Nedelcu, Domide (Cura), Coraș.

Politehnica: Bathori — Roșca, Pălinișan, Mehedintu, Barna — Șerbănoiu, Dembrovschi, Lața — Anghel, Nucă, Petrescu.

Arbitri: N. Rainea (Birlad) la centru, D. Munteanu (Birlad) și C. Săndulescu (Vaslui) la linie.

Cartonașe galbene: Gașpar, Petrescu, Broșovschi. La juniori: 2-0.

doă ori chiar și portarul, pasează, dar Domide și Broșovschi se încurcă reciproc...

Față de prima repriză, pe care o caracterizăm ca oferind un joc deschis, spectaculos și mai ales mobil...

erau preocupati și de pericolul incursiunilor atacanților textiliștii. Filindcă, notînd această scădere de ritm, subliniem prezența în continuare a multor ocazii...

Spunem, nu fără temeii că așa cum au văzut cel prezenți, am asistat la un meci al emoțiilor tari. Să fi fost și acesta un motiv...

GH. NICOLAITA



Coras in actiune. Faza de mare spectacol din min. 75. Foto: M. CANCIU

TENIS DE MASA

Timp de două zile, simbătă și duminică, în sala sportivă din strada Eminescu, formațiile C.S. Arad I și II (fete)...

Victorii concludente

numai Gyöngyösi a jucat la nivelul posibilităților sale. Căruțeru și mai ales Sava au subapreciat adversarele lor...

ÎN DIVIZIA C Strungul Arad — Oaș Negrești 1-0 (1-0)

Și de data aceasta echipa Strungul a rămas datorare la capitolul eficacitate față de fideli ei suportori.

Din start, strungarii pornesc în tromba. Chiar în min. 3 Bran reia cu capul puternic în transversala porții apărată foarte bine de portarul oaspeților...

șinta sau portarul oaspeților a făcut adevărate parade. Unul după altul...

A arbitrat: Sima Tiberiu și Deva, ajutor la linie de Cornel Rațiu, Hunedoara și Ion Brisan Orăstie.

PAVEL ȘODINCA

Gloria Arad — Rapid Jibou 2-0 (0-0)

În sfârșit, fotbaliiștii de la Gloria au obținut prima lor victorie din returul campionatului diviziei C.

Referindu-ne la jocul echipei Gloria, trebuie să arătăm că nu ne satisfacem încă. Deși formația antrenată de Andrei Mercea...

Gloria a început bine partida, dominând cu autoritate timp de 20 minute. Ea putea să deschidă scorul chiar din primul minut...

zil bune. În minutul 16 la un șut puternic a lui Boicu, intervenie a aparător advers și salvează în corner...

După reluare arădenii par mai decisivi și mai incisivi. După o pauză (minutul 52) nimereste brațul în formația arădeană...

Rapid Arad — Bihoreana Marghita 0-0

Echipa arădeană, confirmând forma bună în care se găsește, într-o dispută aspră, reușește la Marghita...

cainicii atacă mai mult, dar rarea imediată a Rapidului înfrunte cu Bermezer și Bălăntiu...

CELELALTE REZULTATE

Poli Iași — Jiul 1-0; C.S. Tîrgoviste — F.C.M. Reșița 1-0; Petrolul — Corvinul 0-0...

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team, Points, Goals For, Goals Against. Lists teams like Steaua, Sportul stud., Poli Tim, F.C. Argeș, etc.

ETAPA VIITOARE (joi, 27 aprilie)

Jiul — U.T.A.; Corvinul — Sportul studentesc; Poli Timișoara — A.S.A. Tg. Mureș...

CELELALTE REZULTATE

Înfrățirea Oradea — Minerul Bihor 0-0; Voința Carei — Minerul Iba 0-0...

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team, Points, Goals For, Goals Against. Lists teams like Infr. Oradea, Rapid Arad, Strungul, etc.

ETAPA VIITOARE (30 aprilie)

Strungul — Constructorul Bihor; Rapid Arad — Minerul Bihor; Voința Oradea — Minerul Săgești...

Roman Codreanu — campion continental la lupte greco-romane

Sala de sport Ekeberghallen din Oslo, capitala Norvegiei, a găzduit campionatele europene de lupte greco-romane — seniori.

Sportivul Roman Codreanu a fost descoperit de antrenorul Teodor Blidaru și legitimat la Vagonul Arad.

Talentul și conștiințozitatea în pregătire l-au propulsat ca o valoare în sportul luptelor. Lucea ce l-a confirmat prin rezultatele deosebite obținute...

V. G.

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Sesiunea extraordinară a Adunării Generale a ONU consacrată Namibiei

NAȚIUNILE UNITE 24 (Agerpres). — Luni, s-au deschis, la sediul din New York al Organizației Națiunilor Unite, lucrările sesiunii extraordinare a Adunării Generale a ONU privind Namibia. După cum s-a anunțat, această sesiune, dedicată special problemelor namibiene, are loc în baza prevederilor unei rezoluții adoptate de Adunarea Generală la sesiunea sa ordinară din 1977. În cadrul sesiunii va fi pre-

zentat, între altele, un document adoptat la reuniunea de la Lusaka a Consiliului ONU pentru Namibia, organism format din 25 de state, între care și România — care recomandă Adunării Generale a ONU să reafirme responsabilitatea Națiunilor Unite față de acest teritoriu și integritatea sa teritorială și să asigure încetarea ocupării ilegale a Namibiei de către autoritățile rasiste de la Pretoria.

Încheierea sesiunii Comisiei economice a ONU pentru Europa

GENEVA 24 (Agerpres). — La 22 aprilie s-au încheiat la Geneva lucrările celei de-a 33-a sesiuni a Comisiei economice a ONU pentru Europa (CEE/ONU). Pe parcursul a două săptămâni s-au dezbătut pe larg probleme importante care privesc colaborarea în domeniul economic dintre statele europene în vederea adoptării de

noi măsuri și acțiuni concrete care să contribuie la întărirea păcii pe continentul european.

Delegația română a participat activ la lucrările sesiunii, prezentând numeroase idei și sugestii vizând îmbunătățirea activității comisiei, a sprijinit propunerile avansate de alte state.

Madrid: Mitingul popular organizat cu prilejul încheierii lucrărilor Congresului P.C. din Spania

MADRID 24 (Agerpres). — Duminică a avut loc la Madrid un mare miting popular organizat cu prilejul încheierii lucrărilor celui de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist din Spania. În fața celor aproximativ 60.000 de participanți a vorbit președintele PCS, Dolores Ibarruri, care a scos în evidență semnificația deosebită a congresului în viața partidului și a țării, sarcinile ce revin comunistilor spanoli în vederea împlinirii hotărârilor adoptate de Congres.

La miting a luat, de asemenea, cuvântul secretarul general al PCS, Santiago Carrillo. El a arătat că, prin discuțiile desfășurate într-un cadru democratic, prin hotărârile adoptate, acest congres constituie un eveniment istoric în viața partidului, dovedind capacitatea PCS de a da răspuns proble-

melor actuale, forța sa organizatorică și unitatea vinderilor sale.

La miting au fost de față reprezentanți ai delegațiilor străine invitate la Congres. A participat delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.

Evoluția cazului Aldo Moro

ROMA 24 (Agerpres). — Gruparea teroristă italiană autointitulată „Brigăzile roșii” a difuzat, luni, un nou comunicat, la Roma, Milano și Genova, cerând, de data aceasta, în schimbul vieții președintelui Consiliului Național al Partidului Democrat-Creștin, Aldo Moro, eliberarea a 13 tero-

Pe scurt

LA CINEMATECA Muzeului de artă modernă din Rio de Janeiro a avut loc deschiderea „Săptămânii filmului românesc”.

Au fost prezentate cu acest prilej filmele de scurt-metraj „Pictorul Ciucurencu” și filmul artistic „Cursa”. „Săptămâna filmului românesc” va continua până la 28 aprilie.

LA TEATRUL MIC „Radnoti” din Budapesta au fost prezentate în premieră piesele „În căutarea sensului pierdut” de Ion Băieșu și „Cîteva palme false” de Paul Everac în regia lui Janos Gosztonyi și respectiv, Vilmos Dobai. Talentul colectiv al teatrului „Radnoti” a interpretat cu mult succes cele două lucrări românești.

TRIBUNALUL ELECTORAL DIN ECUADOR a anunțat reînscirerea a opt dintre cele 13 partide politice recunoscute în mod oficial săptămîna trecută, autorizîndu-se astfel participarea lor la alegerile prezidențiale din vara acestui an.

ÎN ZONA CENTRALĂ A ORAȘULUI MANAGUA au fost semnalate noi ciocniri între forțele polițienestii și manifestații civiile, care se pronunțau în favoarea înlăturării de la putere a regimului dictatorial al președintelui Somoza și pentru instituirea unui guvern democratic în Nicaragua. Efective ale Gărzii Naționale au lansat bombe cu gaze lacrimogene pentru a-l împrăstia pe demonstranți.

AHMED HUSEIN AL-GHASSI-MI a fost ales, în unanimitate, de către Adunarea Poporului, în funcția de președinte al Republicii Arabe Yemen. El este comitent și comandant-șef al forțelor armate.

riști, ale căror nume sînt făcute cunoscute.

Conducerea PDC, reunită de urgență la sediul din Roma al partidului pentru a studia mesajul, îl consideră ca autentic, sub rezerva examinării lui și de către experții însărcinați cu desfășurarea anchetei.

successive, soldate cu lichidarea aproape în întregime a grupului mai puțin numeros. „Este un fenomen extrem de rar în lumea animală” — a arătat experta americană, care a mai observat că cimpanzeii din Africa vîncează animale și pot produce și utiliza unelte primitive.

La fiecare patru ore, în RF Germania își pierde viața, în accidente rutiere, un copil. Aproape 70 la sută din aceste accidente au drept cauză excesul de viteză al conducătorilor auto. Alți 10.000 de copii sînt răniți anual în accidente de circulație.

spiritul principiilor socialismului științific.

Nu este vorba — a continuat Robert Mugabe — de a africaniza un stat colonial, ci de a-l distruge. De aceea, nu se pune, pur și simplu, problema înlocuirii albilor, pentru că au pielea albă, cu africanii, pentru că au pielea neagră. În orice caz, în Zimbabwe nu va fi loc pentru albi rasiști, nici pentru cei ce se cramponează de diverse privilegii doar pentru faptul că au epiderma mai puțin pigmentată ca noi. Albi nu pot fi tratați ca un grup separat, căci aceasta ar însemna negarea caracterului neracial al societății pe care dorim să o construim. Ei trebuie să se integreze poporului, alături de toți ceilalți oameni de culoare — africani, meliși, indieni etc. Pe scurt, albi trebuie să fie gata să participe la edificarea noii societăți, împreună cu întreaga populație a țării.

(Agerpres)

Caleidoscop

● Potrivit unei organizații particulare americane, „The Population Reference Bureau”, populația globului se va dubla în anul 2019, de la nivelul actual de 4,2 miliarde locuitori, în condițiile menținerii la 1,7 la sută a ratei ei de creștere. Dar, notează organizația americană, rata natalității s-a redus anul trecut la 29 la mie, cel mai scăzut nivel de cînd se elaborează asemenea statistici, față de 30 la mie în 1976, în timp ce rata deceselor a rămas neschimbată — 12 la mie.

● Cimpanzeii au mai multe puncte comune, de data aceasta rele, cu omul decît se credea: între altele, ei fac războaie — afirmă cercetătoarea americană Jane Goodall, specialistă în comportamentul animal. După mai mulți ani de urmărire a unui trib de maimuțe, din Tanzania, ea a descoperit că grupul s-a divizat în două, ca urmare a unui număr prea mare de masculi după părerea cercetătoarei. Între cele două părți au survenit, apoi, ciocniri

Robert Mugabe despre viitorul Zimbabwe independent

Într-un interviu acordat revistei „Afrique-Asie”, Robert Mugabe, copreședintele al Frontului Patriotic Zimbabwe, s-a referit la succesele înregistrate de mișcarea de eliberare din Rhodesia și la politica pe care o va promova viitorul stat Zimbabwe după dobîndirea independenței.

În prezent, a arătat Robert Mugabe, aproximativ trei pătrimi din teritoriul țării sînt deja eliberate. Devine din ce în ce mai evident faptul că regimul rasist al lui Ian Smith este pe cale de a pierde războiul în lupta de guerilă dusă la sate, că trupele sale nu mai pot face față înaintării unităților patriotice. Nici-marile orașe Bulawayo sau Salisbury nu au putut fi apărate complet împotriva acțiunii tot mai intense a trupelor de guerilă, deși regimul lui Ian Smith a decretat severe interdicții de circulație. De asemenea, nord-estul țării nu mai poate fi, practic, controlat de trupele lui Smith. În regiunea Gutu, țărânii au încetat să plătească impozite-

le, iar, în general, administrația colonială a fost dezmembrată.

Referindu-se apoi la configurația politică a viitorului Zimbabwe independent, Robert Mugabe a spus: Modelul nostru — dacă se dorește neapărat a se vorbi de un model — va fi însoțit Zimbabwe.

Din presa străină

„AFRIQUE-ASIE”

babwe. Principiile socialismului îmbracă un caracter universal. Punerea lor în practică diferă însă de la țară la țară. Noi vom fi propriul nostru model și propriul nostru ideal. Pentru că Zimbabwe are istoria sa proprie, condiții particulare care o deosebesc de alte țări. În mod necesar, va exista o perioadă de tranziție, mai mult sau mai puțin lungă, pînă cînd poporul nostru va fi pregătit intelectual și psihologic pentru viitoarele schimbări în

Biroul de pregătirea, programarea și urmărirea producției (fost I.C.M.)

Arad, str. Cimpul Liniștei nr. 1, telefon 3.43.98, 3.42.98

organizează un concurs în ziua de 3 mai 1978, ora 8, pentru ocuparea postului de tehnician principal producție. Remunerarea între 2.020—2.520 lei.

De asemenea, încadrează:

- doi conducători auto cu gradele B, C, cu vechime de cinci ani,
- doi tăietori de metale (sudori cu gaze), categoriile 1—3,
- trei muncitori necalificați pentru transporturi, cu posibilitate de calificare la locul de muncă (409)

Întreprinderea de producție prestări

Arad, str. Căpitan Ignat nr. 19—21

execută următoarele lucrări pentru populație:

- instalații sanitare,
- instalații de încălzire,
- instalații electrice,
- lucrări de zugrăveli. (409)

Direcția apelor Mureș—Banat
Filiala zonală Timișoara

str. Spitalul nou nr. 15

încadrează:

- dirigenți de lucrări de investiții, pentru județul Arad,
- dragor șef pe riul Mureș, la Nădlac,
- electrician de bord pe riul Mureș, la Nădlac (408)

Întreprinderea construcției căi ferate

Timișoara, str. 13 Decembrie nr. 12

organizează un concurs în ziua de 28 aprilie 1978, ora 9, la sediul întreprinderii, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un tehnician (principal) constructor, pentru activitate de normare și retribuție la șantierea 33 construcției căi ferate Arad,
- cinci maștri construcției căi ferate (civile) pentru activitatea șantierei 33 Arad și 31 poduri Timișoara din zonele Deva, Brad, Simeria, Alba Iulia, Zlatna.

Avantaje: permise de călătorie gratuite pe C.F.R. pentru familie și titular, iar pentru maștri se mai asigură spor de șantier și locuință de serviciu la bloc.

Informații suplimentare la I.C.C.F. Timișoara, telefon 2.39.30-1. (407)

Liceul industrial nr. 2

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 39, telefon 3.38.31

încadrează prin concurs:

- un muncitor calificat I pentru întreținerea instalațiilor sanitare și de încălzire,
- un portar.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1977 (403)